
 
 
 
 
 
 
 
Respons: 69 deelnemers 
 
 

Wat drinkt u graag op een terrasje?  

30% 28% 22% 20% De keuze voor een drankje op terras 
is verdeeld.  
Bij mooi weer voorzien we 
regelmatig een bezoekje aan het 
terras aan de polyvalente zaal met 
een drankje naar keuze.  

Zen 

 
 

Welke bloemen vindt u mooi?  

52% 28% 14% 6% Rozen blijven ook bij onze bewoners 
de lievelingsbloemen bij uitstek.  

 
 

Hoe vaak wenst u een eucharistieviering of gebedsdienst?  

27% 35% 28% 10% De meeste bewoners verkiezen een 
viering of dienst bij kerkelijke 
feestelijkheden. Vanaf het najaar 
voorzien we terug bij kerkelijke 
feestdagen een viering of dienst in 
de polyvalente zaal. U verneemt 
hierover meer in het volgende 
Rustwoordje.  

 

 

Bent u tevreden over de variatie van de maaltijden?  

69% 28% 3% De voorbije maanden werd extra aandacht besteed aan 
meer variatie in de maaltijden. De keuken-
verantwoordelijke en de chef-kok blijven samen met de 
collega’s van de keuken actief zoeken naar nog meer 
variatie in de maaltijden. Binnenkort wordt bij de 
bewoners een bevraging gedaan naar eventuele 
voorstellen voor gerechten.   

 

Bent u tevreden over afwisseling van de activiteiten?  

59% 35% 6% We stellen vast dat toch heel wat bewoners meer 
afwisseling wensen in de activiteiten. We zullen hier de 
komende weken zowel individueel als via Tante Anne 
verder op doorvragen om maximaal te kunnen 
tegemoetkomen aan de wensen van de bewoners op 
dat vlak.  
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